



ARBOR PRESS

25486

INSTRUCTION MANUAL

www.monstershop.co.uk

CONTENTS

DEUTSCHE

PRODUKTBESCHREIBUNG	04
PRODUKTMERKMALE	04
LIEFERUMFANG	04
SICHERE ARBEITSPRAXIS	04
MONTAGEANLEITUNGEN	05
FEHLERBEHEBUNG	05

ENGLISH

PRODUCT DESCRIPTION	06
PRODUCT SPECIFICS	06
ITEM CONTENTS	06
SAFE WORKING PRACTICE	06
ASSEMBLY INSTRUCTIONS	07
TROUBLESHOOTING	07

FRANÇAIS

DESCRIPTION DU PRODUIT	08
SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT	08
CONTENU DE L'ARTICLE	08
BONNES PRATIQUES DE TRAVAIL	08
INSTRUCTIONS DE MONTAGE	09
DÉPANNAGE	09

CONTENTS

ESPAÑOL

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO	10
ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO	10
CONTENIDO DEL ARTÍCULO	10
PRÁCTICAS DE TRABAJO SEGURAS	10
INSTRUCCIONES DE MONTAJE	11
SOLUCIÓN DE PROBLEMAS	11

ITALIANO

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO	12
SPECIFICHE DEL PRODOTTO	12
CONTENUTO DELL'PRODOTTO	12
PRATICA DI LAVORO SICURA	12
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO	13
RISOLUZIONE DEI PROBLEMI	13

NEDERLANDS

PRODUCT OMSCHRIJVING	14
PRODUCT SPECIFICATIES	14
INBEGREPEN ONDERDELEN	14
VEILIGHEIDSMATREGELEN	14
INSTRUCTIES VOOR MONTAGE	15
HULP	15

CONTACT US	16
------------	----



SPEZIFIKATIONEN

PRODUKTBESCHREIBUNG

Vielen Dank, dass Sie sich für die T-Mech Dornpresse entschieden haben, die sich perfekt zum Nieten, Zusammendrücken, Biegen, Stanzen, Glätten, Räumen oder Pressen von Lagern eignet. Mit einer Tonne (907 kg) Presskraft hilft Ihnen diese kompakte Presse, alle Ihre Projekte effizient und schnell abzuschließen.

Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise, um Verletzungen oder Schäden am Gerät zu vermeiden, bevor Sie mit der Arbeit beginnen.

PRODUKTMERKMALE

PRESSKAPAZITÄT:	1 Ton / 907kg
DORNGRÖÖE:	25 x 25 x 243mm
DURCHDRINGTIEFE:	140mm
ABMESSUNGEN DER BODENPLATTE:	Ø 90mm

LIEFERUMFANG

- 1 x Dornpresse
- 2 x Stanzspitzen

SICHERHEITSHINWEISE



SICHERE ARBEITSPRAXIS

Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise, um Verletzungen oder Schäden am Gerät zu vermeiden.

Verwenden Sie dieses Produkt nicht für andere als die vorgesehenen Zwecke.

Stellen Sie sicher, dass Sie die Betriebsanleitung und die Sicherheitshinweise gelesen und vollständig verstanden haben, bevor Sie dieses Produkt verwenden.

Halten Sie kleine Teile von Kindern fern. Achten Sie darauf, dass sich Haare und Bärte nicht in der Presse verfangen. Halten Sie Körperteile von der Presse fern.

Tragen Sie keine lose Kleidung. Tragen Sie bei der Verwendung dieses Produkts Handschuhe und Schutzbrille.

Überlasten Sie dieses Produkt nicht. Stellen Sie sicher, dass die Oberfläche, auf der Sie dieses Produkt platzieren, eine ausreichende Tragfähigkeit aufweist.

BENUTZERHANDBUCH

MONTAGEANLEITUNGEN

1. Montieren Sie die Dornpresse auf einer Werkbank oder einem Ständer und sichern Sie sie an den Befestigungsbohrungen.
2. Sichern Sie den Bedienungsriff mit dem Drehknopf, der Hebel kann die Position ändern, indem Sie den Drehknopf abschrauben und den Hebel auf und ab bewegen.
3. Um ein Herausfallen der Zahnwelle zu verhindern, befestigen Sie den Sicherungsring mit einem Inbusschlüssel am Ende der Welle.

WARTUNG

Warten Sie das Produkt nach Bedarf, um sicherzustellen, dass die Dornpresse effizient arbeitet:

- Ölen Sie den Mechanismus des Tiefenanschlages.
- Wenn sich der Dorn selbstständig lockert und abfällt, stellen Sie sicher, dass der Sicherungsring fest genug sitzt, und ziehen Sie auch die Sechskantschrauben an der Seite der Presse an.

FEHLERBEHEBUNG

ANLEITUNG ZUR PROBLEMLÖSUNG

WAS MACHE ICH, WENN IN MEINER BESTELLUNG TEILE FEHLEN?

Wenn in Ihrer Bestellung ein Teil fehlt, wenden Sie sich innerhalb von 7 Tagen nach Erhalt an unser freundliches und hilfsbereites Kundendienstteam.

WAS SOLL ICH TUN, WENN DER DORN AUS DER PRESSE FÄLLT?

Setzen Sie den Dorn wieder ein und ziehen Sie die Schrauben an. Achten Sie darauf, dass sich nicht zu viel Öl in diesem Mechanismus befindet.

**FÜR ALLE ANDEREN FRAGEN WENDEN SIE SICH BITTE AN
UNSER KUNDENDIENSTTEAM.**

Die Haftung von Monster Group UK Limited ist auf den Handelswert des Produkts beschränkt.



SPECIFICATION

PRODUCT DESCRIPTION

Thank you for purchasing the T-Mech Arbor Press, perfect for riveting, squeezing, bending, punching, flattening, removing or pressing bearings. With 1 ton (907kg) of pressing power, this compact press will help you complete all your projects efficiently and quickly.

Please refer to and read the Safe Working Practice to ensure prevention of injury or damage to the device before starting.

PRODUCT SPECIFICS

PRESS CAPACITY: 1 Ton / 907kg
RAM DIMENSIONS: 25 x 25 x 243mm
THROAT DEPTH: 140mm
BASE PLATE DIMENSIONS: Ø 90mm

ITEM CONTENTS

1 x Arbor Press
2 x Punch Tips

SAFETY ADVICE

SAFE WORKING PRACTICE

Please read through the Safe Working Practice to ensure prevention of injury or damage to the device.

Do not use this product for anything other than its intended purposes.

Ensure you have read and fully understood the instruction manual and safety advice before using this product.

Keep small parts away from children. Keep hair and beards clear of the press. Keep body parts clear of the press.

Do not wear loose clothing. Wear gloves and safety glasses when using this product.

Do not overload this product. Ensure that the surface that you place this product on has a sufficient load bear capacity.

USER GUIDE

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1. Mount the arbor press to a bench or stand, secure down using the mounting holes.
2. Secure the operating handle in place with the knob, the lever can change position by unscrewing the knob and sliding the lever up and down.
3. To ensure the splined shaft does not fall out, secure the lock ring collar to the end of the shaft with an Allen Key.

MAINTENANCE

Do these as and when needed to ensure the Arbor Press performs efficiently:

- Oil the throat depth mechanism.
- If the ram loosens and drops by itself, ensure the lock ring collar is tight enough, also tighten the hex bolts on the side of the press.

TROUBLESHOOTING

RESOLUTION GUIDE

WHAT DO I DO IF THERE ARE MISSING PARTS FROM MY ORDER?

If there appears to be any part missing from your order, contact our friendly and helpful Customer Support Team within 7 days of receipt.

WHAT DO I DO IF THE RAM FALLS OUT OF THE PRESS?

Reinsert the ram and tighten the screws. Ensure that there is not too much oil in this mechanism either.

**FOR ALL OTHER ISSUES, PLEASE CONTACT OUR
CUSTOMER SUPPORT TEAM.**

Monster Group UK Limited's liability will be limited to the commercial value of the product only.

SPÉCIFICATIONS

DESCRIPTION DU PRODUIT

Nous vous remercions d'avoir acheté la presse à mandrin, idéale pour riveter, presser, plier, poinçonner, aplatir, enlever ou presser les roulements. Avec 1 tonne (907 kg) de puissance de pression, cette presse compacte vous aidera à réaliser tous vos projets de manière efficace et rapide.

Veillez consulter et lire les Pratiques de travail sécuritaires afin de vous assurer de prévenir toute blessure ou d'endommager l'appareil avant de commencer.

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

CAPACITÉ DE PRESSE:	1 Ton / 907kg
DIMENSIONS DU COULISSEAU:	25 x 25 x 243mm
PROFONDEUR DE LA GORGE:	140mm
DIMENSIONS DE LA PLAQUE DE BASE:	Ø 90mm

CONTENU DE L'ARTICLE

- 1 x Presse à mandrin
- 2 x Pointe du poinçon

CONSEILS DE SECURITÉ

BONNES PRATIQUES DE TRAVAIL

Veillez lire attentivement les pratiques de travail sécuritaires pour éviter tout risque de blessure ou de détérioration du périphérique.

Ne pas utiliser ce produit à des fins autres que celles qui lui sont prévues.

Assurez-vous d'avoir lu et compris le manuel d'instructions et les consignes de sécurité avant d'utiliser ce produit.

Gardez les petites pièces hors de la portée des enfants. Gardez les cheveux et la barbe à l'écart de la presse. Gardez les parties du corps à l'écart de la presse.

Ne portez pas de vêtements amples. Portez des gants et des lunettes de sécurité lorsque vous utilisez ce produit.

Ne surchargez pas ce produit. Assurez-vous que la surface sur laquelle vous placez ce produit a une capacité de charge suffisante.

GUIDE D'UTILISATION

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

1. Montez la presse à mandrin sur un banc, fixez-la à l'aide des trous de montage.
2. Fixez le levier de commande en place avec la poignée, le levier peut changer de position en dévissant la poignée et en faisant glisser le levier vers le haut et le bas.
3. Pour que l'arbre cannelé ne tombe pas, fixez la rondelle de la bague de verrouillage à l'extrémité de l'arbre avec une clé Allen.

ENTRETIEN

Appliquez ce qui suit au besoin pour vous assurer que la presse à mandrin fonctionne efficacement:

- Huiler le mécanisme de profondeur de gorge.
- Si le coulisseau de la presse se desserre et tombe tout seul, assurez-vous que la rondelle de la bague de verrouillage soit suffisamment serrée. Serrez également les boulons à tête hexagonale situés sur le côté de la presse.

DÉPANNAGE

GUIDE DE RÉOLUTION DES PANNES

QUE FAIRE S'IL Y A UNE PARTIE DE MA COMMANDE QUI MANQUE?

Au cas où il y aurait des pièces manquantes dans votre commande, contactez notre aimable équipe d'assistance clientèle dans les 7 jours suivant sa réception.

QUE FAIRE SI LE COULISSEAU SE DESSERRE ET TOMBE DE LA PRESSE?

Réinsérez le coulisseau et serrez les vis. Assurez-vous qu'il n'y ait pas trop d'huile dans le mécanisme non plus.

**POUR TOUTE AUTRE PREOCCUPATION, VEUILLEZ
CONTACTER NOTRE ÉQUIPE DE SERVICE CLIENT.**

La responsabilité de Monster Group UK Limited sera limitée à la valeur commerciale du produit.



ESPECIFICACIONES

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

Gracias por comprar la Prensa de Husillo T-Mech, perfecta para remachar, estampar, doblar, perforar, aplanar y quitar o prensar rodamientos. Con 1 tonelada (907kg) de fuerza de presión, esta prensa compacta le ayudará a terminar todos sus proyectos de forma eficiente y rápida.

Remítase a recomendaciones de Seguridad para para garantizar el Manejo de la prevención de lesiones o de daños al aparato antes de empezar a usarlo.

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

FUERZA DE PRESIÓN:	1 Ton / 907kg
DIMENSIONES DEL EJE ESTRIADO:	25 x 25 x 243mm
PROFUNDIDAD:	140mm
DIMENSIONES DE LA BASE:	Ø 90mm

CONTENIDO DEL ARTÍCULO

- 1 x Prensa de Husillo
- 2 x Puntas de Punzón

CONSEJOS DE SEGURIDAD

PRÁCTICAS DE TRABAJO SEGURAS

Lea atentamente las Prácticas de trabajo seguras para garantizar la prevención de lesiones o daños al dispositivo.

No utilice este producto para ningún otro uso excepto para el que está indicado.

Asegúrese de que ha leído el manual de instrucciones y los consejos de seguridad detenidamente y en su totalidad antes de usar este producto.

Mantenga las partes pequeñas lejos del alcance de los niños. Mantenga el pelo y la barba a una distancia prudencial de la prensa. Mantenga las partes del cuerpo a una distancia prudencial de la prensa.

No lleve ropa suelta. Lleve guantes y gafas de seguridad cuando utilice este producto.

No sobrecargue este producto. Asegúrese de que la superficie en la que coloca este producto tiene una capacidad suficiente para soportar peso.

GUÍA DE USUARIO

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Monte la prensa de husillo sobre un banco o soporte, fíjelo utilizando los agujeros de sujeción.
2. Fije la palanca de accionamiento en su lugar con el pomo, la palanca puede cambiar de posición desatornillando el pomo y deslizando la palanca hacia arriba o hacia abajo.
3. Para asegurarse de que el eje estriado no se caiga, fijar el collarín de seguridad al extremo del eje con una llave Allen.

MANTENIMIENTO

A realizar según las necesidades para un rendimiento óptimo de la Prensa de Husillo:

- Lubrique el mecanismo.
- Si el eje estriado se suelta y se cae, asegúrese de que el collarín de seguridad está suficientemente apretado y apriete también los pernos hexagonales a los lados de la prensa.

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

MANUAL DE SOLUCIONES

¿QUÉ HACER SI FALTA ALGUNA DE LAS PARTES AL RECIBIR EL PEDIDO?

En caso de que alguna parte esté faltante, contáctese con nuestro amable y servicial equipo de Atención al cliente dentro de los 7 días de haber recibido el pedido.

¿QUÉ HAGO SI EL EJE ESTRIADO SE CAE DE LA PRENSA?

Reinserte el eje estriado y apriete los tornillos. Asegúrese de que no haya demasiado aceite en este mecanismo.

**POR CUALQUIER OTRA CONSULTA, SÍRVASE CONTACTARSE
CON NUESTRO EQUIPO DE ATENCIÓN AL CLIENTE.**

La responsabilidad de Monster Group UK Limited estará limitada únicamente al valor comercial del producto.

SPECIFICHE

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Grazie per aver acquistato la pressa manuale T-Mech, perfetta per rivettare, spremere, piegare, perforare, appiattire, rimuovere o pressare i cuscinetti. Con 1 tonnellata (907 kg) di potenza di compressione, questa pressa compatta ti aiuterà a completare tutti i tuoi progetti in modo efficiente e rapido.

Fare riferimento e leggere le Pratiche di Lavoro Sicuro per prevenire lesioni personali o danni al dispositivo prima dell'avvio.

SPECIFICHE DEL PRODOTTO

CAPACITA' PRESSA:	1 Ton / 907kg
DIMENSIONI PISTONE:	25 x 25 x 243mm
PROFONDITÀ GOLA PERFORAZIONE:	140mm
DIMENSIONI PIASTRA BASE:	Ø 90mm

CONTENUTO DELL'PRODOTTO

- 1 x Pressa Manuale
- 2 x Punte punzonatura

CONSIGLI DI SICUREZZA

PRATICA DI LAVORO SICURA

Leggere attentamente le Pratiche di Lavoro Sicuro per prevenire lesioni personali o danni al dispositivo.

Non utilizzare questo prodotto per scopi diversi da quelli previsti.

Assicurarsi di aver letto e compreso completamente il manuale di istruzioni e i consigli di sicurezza prima di utilizzare questo prodotto.

Tenere le parti piccole lontane dai bambini. Tenere i capelli e le barbe lontani dalla pressa.

Tenere le parti del corpo lontani dalla pressa.

Non indossare abiti larghi. Indossare guanti e occhiali protettivi quando si utilizza questo prodotto.

Non sovraccaricare il prodotto. Assicurarsi che la superficie su cui si posiziona questo prodotto abbia una capacità di carico sufficiente.

GUIDA DELL'UTENTE

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. Montare la pressa manuale su un bancale o in posizione verticale, fissarla con i fori di montaggio.
2. Allineare la maniglia di azionamento con la manopola e fissarla, la leva può cambiare posizione svitando la manopola e facendo scorrere la leva su e giù.
3. Per garantire che l'albero scanalato non cada, fissare il bordo dell'anello di bloccaggio all'estremità dell'albero con una chiave a brugola.

MANUTENZIONE

Esegui queste operazioni come e quando necessario per garantire che la Pressa Manuale funzioni in modo efficiente:

- Lubrificare il meccanismo di perforatura.
- Se il pistone si allenta e si abbassa da solo, assicurarsi che il bordo dell'anello di bloccaggio sia abbastanza stretto, serrare anche i bulloni esagonali sul lato della pressa.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

GUIDA ALLA RISOLUZIONE

COSA FACCIO SE CI SONO DELLE PARTI MANCANTI NEL MIO ORDINE?

Se sembra che ci sia qualche parte mancante nel vostro ordine, contattate il nostro amichevole e disponibile Servizio di Assistenza Clienti entro 7 giorni dal ricevimento.

COSA DEVO FARE SE IL PISTONE CADE FUORI DALLA PRESSA?

Reinserire il pistone e stringere le viti. Assicurati anche che non ci sia troppo olio nel meccanismo.

PER ALTRE PROBLEMATICHE CONTATTARE IL NOSTRO SERVIZIO DI ASSISTENZA CLIENTI.

La responsabilità di Monster Group UK Limited sarà limitata al solo valore commerciale del prodotto.



OMSCHRIJVING

PRODUCT OMSCHRIJVING

Bedankt voor de aanschaf van de T-Mech Arbor Press, perfect voor het klinken, knijpen, buigen, ponsen, pletten, verwijderen of drukken van lagers. Met 1 ton (907 kg) perskracht helpt deze compacte pers u al uw projecten efficiënt en snel te voltooien.

Raadpleeg eerst de Veiligheidsmaatregelen om te voorkomen dat u letsel oploopt of het apparaat beschadigt voordat u begint.

PRODUCT SPECIFICATIES

PERSCAPACITEIT:	1 Ton / 907kg
RAM AFMETINGEN:	25 x 25 x 243mm
KEEL DIEPTE:	140mm
BASISPLAATAFMETINGEN:	Ø 90mm

INBEGREPEN ONDERDELEN

- 1 x Arbor Press
- 2 x Punch Tips

VEILIGHEIDSADVIES



VEILIGHEIDSMAAATREGELEN

Lees eerst zorgvuldig de veiligheidsaanbevelingen door om letsel te voorkomen of schade aan het apparaat te voorkomen.

Gebruik dit product niet voor andere doeleinden dan waarvoor het is bedoeld.

Zorg ervoor dat u de handleiding en veiligheidsaanbevelingen hebt gelezen en begrepen voordat u dit product gebruikt.

Houd kleine onderdelen uit de buurt van kinderen. Houd u haar en/of baard uit de buurt van de pers. Houd lichaamsdelen uit de buurt van de pers.

Draag geen losse kleding. Draag handschoenen en een veiligheidsbril bij het gebruik van dit product.

Overlaad dit product niet. Zorg ervoor dat het oppervlak waarop u dit product plaatst voldoende draagvermogen heeft.

GEBRUIKSAANWIJZING

INSTRUCTIES VOOR MONTAGE

1. Monteer de tandheugelpers op een bank of standaard, zet hem vast met behulp van de montagegaten.
2. Zet de bedieningshendel op zijn plaats met de knop, de hendel kan van positie veranderen door de knop los te draaien en de hendel op en neer te schuiven.
3. Om ervoor te zorgen dat de spieschacht er niet uitvalt, bevestigt u de borging aan het uiteinde van de as met een inbussleutel.

ONDERHOUD

- Doe het volgende indien nodig om te zorgen dat de Arbor Press efficiënt werkt:
- Smeer het keeldieptemechanisme.
- Als de ram loskomt en vanzelf zakt, moet u ervoor zorgen dat de kraag van de sluitring goed genoeg is aangedraaid, en ook de zeskantbouten aan de zijkant van de pers vastdraaien.

HULP

PROBLEEMOPLOSSING

WAT MOET IK DOEN ALS ER ONDERDELEN ONTBREKEN?

Als blijkt dat er onderdelen ontbreken bij u bestelling, neem dan binnen 7 dagen na ontvangst contact op met onze behulpzame en vriendelijke klantenservice.

WAT MOET IK DOEN ALS DE RAM UIT DE PERS VALT?

Plaats de ram terug en draai de schroeven vast. Zorg er ook voor dat er niet te veel olie in het mechanisme zit.

VOOR ALLE ANDERE VRAGEN OF PROBLEMEN, NEEM GERUST CONTACT OP MET ONZE KLANTENSERVICE.

De aansprakelijkheid van Monster Group UK Limited is beperkt tot de commerciële waarde van het product.

Monster Group (UK) is one of the UK's fastest growing online retailers. We supply a diverse range of products which offer exceptional value for money. We strive to provide the best possible customer experience with free UK delivery across all our products and a Monster Guarantee for 100% satisfaction.

For information regarding this device or other products from our Monster divisions please contact Sales.

SALES

TEL: 01347 878 888

EMAIL: hello@monstershop.co.uk

For queries about this device, warranty, returns or reporting faults please contact Support.

SUPPORT

TEL: 01347 878 887

EMAIL: help@monstershop.co.uk

Pour plus d'informations concernant cet appareil ou d'autres produits de nos divisions de Monster veuillez utiliser les détails suivants ci-dessous.

DÉPARTEMENT COMMERCIAL

TEL: 01347 878 888

EMAIL: bonjour@monstershop.eu

Pour les interrogations concernant cet appareil, la garantie, les retours ou les défauts de déclaration veuillez utiliser les détails suivants ci-dessous.

DÉPARTEMENT DE SOUTIEN

TEL: 01347 878 887

EMAIL: help@monstershop.co.uk

Para información sobre este dispositivo u otros productos de nuestras divisiones de Monster por favor use los siguientes detalles.

DEPARTAMENTO DE VENTAS

TEL: 01347 878 888

EMAIL: hola@monstershop.eu

Para consultas sobre este dispositivo, la garantía, devoluciones o denuncias de fallos por favor use los siguientes detalles.

DEPARTAMENTO DE SOPORTE

TEL: 01347 878 887

EMAIL: help@monstershop.co.uk

Für Informationen bezüglich dieses Geräts oder anderer produkte aus unserer Monster-Abteilung, benutzen sie die folgenden unten aufgeführten angaben.

VERKAUFSABTEILUNG

TEL: 01347 878 888

EMAIL: hallo@monstershop.eu

Für fragen über dieses gerät, die garantie, rückgaben oder bei störungen, benutzen sie die folgenden unten aufgeführten angaben.

SUPPORT-ABTEILUNG

TEL: 01347 878 887

EMAIL: help@monstershop.co.uk

Per informazioni riguardanti questo dispositivo o altri prodotti dalle categorie Monster utilizzare i dettagli sotto riportati.

DIPARTIMENTO VENDITE

TEL: 01347 878 888

EMAIL: ciao@monstershop.eu

Per domande riguardo dispositivo, garanzia, reso o per riferire di guasti, utilizzare i dettagli sotto riportati.

DIPARTIMENTO SUPPORTO

TEL: 01347 878 887

EMAIL: help@monstershop.co.uk

Monster House, Alan Farnaby Way,
Sheriff Hutton Industrial Estate,
Sheriff Hutton, York, YO60 6PG
www.monstershop.co.uk



 Try **Monster**. Buy **Monster**. Be **Monster**. 